

Z á p i s n i c a

z 10. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 27.10.2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Neprítomní: Ing. Ján Križan, Tomáš Masarik

Program:

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Voľba komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, schválenie programu
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Žiadosť o zmenu ÚPN obce Beckov – p.Munirová – rozšírenie zóny rekreácie a športu s občianskou vybavenosťou
5. Informácia o stave investičných akcií v obci
6. Predbežný plán investičných akcií na rok 2024
7. Správa nezávislého audítora z overenia konsolidovanej účtovnej závierky obce Beckov za rok 2022
8. Návrh Programu rozvoja obce Beckov na roky 2024 - 2030
9. Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu úpravy rozpočtu obce na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č.8
10. Návrh úpravy rozpočtu obce Beckov na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č.8
11. Návrh Dodatku č.5 na zmenu VZN č.2/2012 o miestnych daniach a poplatkoch
12. Návrh Dodatku č.2 na zmenu VZN č.2/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a DSO
13. Návrh Dodatku č.1 na zmenu a doplnenie VZN č. 4/2008 o malých zdrojoch znečisťovania ovzdušia a ochrane ovzdušia pred znečisťujúcimi látkami
14. Schválenie uznesení k projektu Zníženia energetickej náročnosti budovy OcU
15. Rôzne
16. Diskusia
17. Návrh uznesenia, záver

K bodu 1.:

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (o 17,35 hod.) otvoril Ernest Benko, starosta obce, privítal poslancov, prítomných 7 poslancov, konštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Príloha – prezenčná listina.

K bodu 2.:

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie p. Ing. Jaroslava Martiša a Mgr. art. Kristínu Bánovskú, za overovateľov zápisnice určil p. Radovana Poláčka a p. Mareka Šutovského. Za zapisovateľku určil p. A. Benkovú. Predložil návrh programu podľa pozvánky. K programu poslanci nemali žiadne pripomienky, doplnky ani pozmeňujúce návrhy. Starosta obce dal o návrhu programu zasadnutia hlasovať. Prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia a návrhovú komisiu.

K bodu 3.:

Kontrola plnenia uznesení – kontrolu uznesení zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 8.9.2023 previedla, z dôvodu neprítomnosti zástupcu starostu p. Ing. Križana, zapisovateľka p. A. Benková. Poslanci nemali k plneniu uznesení žiadne pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu uznesení zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 8.9.2023 bez pripomienok.

K bodu 4.:

Žiadosť o zmenu ÚPN obce Beckov – p. Munirová – rozšírenie zóny rekreácie a športu s občianskou vybavenosťou – žiadosť odprezentoval projektant. Aqua prak by sa nachádzal na pozemkoch, ktoré sú v územnom pláne začlenené do územia športu a rekreácie, ďalšia časť je územie na poľnohospodárske využitie - chránené pôdy. Jedná sa o pozemky parc.č. 2623/11 a 2326/14 v k. ú. Beckov - územie plánujú využiť na výstavbu kontajnerových domčekov, kempingu, športovísk. Ing. J. Martiš – chcú rozšíriť územie rekreácie. Nový vodný zdroj Ostredky je len cca 500 m odtiaľ, zatiaľ nie sú určené ochranné zóny. Starosta obce – je potrebné riešiť celé územie a dopravné napojenie územia. Dopravné napojenie odprezentoval projektant – konštatoval, že celá doprava by bola smerovaná na Nové Mesto nad Váhom, na hlavnej ceste II/507 by bol vybudovaný odbočovací pruh. Počíta sa s 200 - 300 autami - kapacita areálu. Komunikácia z územia by mala šírku 6,5 m + chodníky. Obec by bola zaťažená dopravou, je potrebné dobudovať v obci chodníky, prechody pre chodcov, osvetlenie. Obec by mala „tlačiť“ na VÚC – na podporu riešenia dopravy smerom na Nové Mesto nad Váhom. Majiteľka nemá zatiaľ odkúpené pozemky pod plánovanú komunikáciu. Jedná s vlastníkami. V diskusii Ing. Martiš vyjadril názor, že musíme trvať na podmienkach stanovených obecným zastupiteľstvom, nemáme právne páky, aby sme neodsúhlasili žiadosť o zmenu územného plánu. Je na pleciach žiadateľov, aby si všetky povolenia vybavili. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie žiadosť p. Aishi Munirovej, bytom M.R. Štefánika 329/7, 914 01 Trenčianska Teplá, o zmenu územného plánu na pozemky parc.č.2623/11 a 2326/14 v k. ú. Beckov s požiadavkou pričleniť tieto parcely k časti územia s funkčným využitím na územie rekreácie a športu s občianskou vybavenosťou. Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer na vypracovanie zmeny Územného plánu obce Beckov pre žiadateľku p. Aishu Munirovú, bytom M.R. Štefánika 329/7, 914 01 Trenčianska Teplá, na nehnuteľnosti parc.č.2623/11 a 2326/14 preklasifikovaním na územie rekreácie a športu s občianskou vybavenosťou za podmienok:

- žiadateľka uhradí náklady na vypracovanie Zmien a doplnkov Územného plánu obce Beckov,
- za podmienky kladných vyjadrení všetkých dotknutých organizácií,
- za podmienky vybudovania samostatnej dopravnej komunikácie do územia,
- za podmienky spracovania územného plánu zóny.

K bodu 5.:

Informácia o stave investičných akcií v obci – predložila Mgr. Petra Jurčacková, manažérka projektov, písomne, priložené k zápisnici. Mgr. Jurčacková informovala poslancov o všetkých rozpracovaných projektoch, 12.11.2023 sa uskutoční otvorenie náučného chodníka Poznajte Tvrdonice, Beckov, Gbely z programu Interreg. Všetky projekty sú bližšie popísané v prílohe. Starosta obce doplnil informáciu k projektu Zníženia energetickej náročnosti budovy OcÚ, kde musia byť prepracované projekty, z dôvodu prekročenia sumy potrebných financií na uskutočnenie projektu. Ing. Martiš upozornil na financie, čerpanie z rezervného fondu, aby nám stačili. Poslanci nemali k predloženej informácii pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o stave investičných akcií v obci bez pripomienok.

K bodu 6.:

Predbežný plán investičných akcií na rok 2024 – predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici. V prílohe návrh investičných zámerov na rok 2024 v tabuľke s vyčíslením potrebných financií. Vzhľadom na odhady príjmov z podielových daní navrhol starosta obce zamerať sa na realizáciu investícií, na ktoré obec dostala v roku 2023 financie

a to zateplenie obecného úradu, rekonštrukciu kúrenia v budove obecného úradu. Ďalej bude potrebné zabezpečiť objekt Kúre Dubnických, aby nedochádzalo k jeho ďalšiemu znehodnocovaniu. Chceme vybudovať detské ihrisko z grantu MAS. Ďalšie financie budú potrebné na projektovú a administratívnu prípravu ďalších plánovaných akcií ako je zateplenie budovy zdravotného strediska, rekonštrukcia chodníka pri hlavnej ceste, naďalej sa pracuje na príprave podkladov pre Cyklotrasu z Beckova do Nového Mesta nad Váhom. Chceme získať financie na dobudovanie fotovoltaických panelov na budovu obecného úradu a na ďalšie projekty. Poslanci nemali k predloženému materiálu pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Plán hlavných investičných aktivít na rok 2024 bez pripomienok.

K bodu 7.:

Správa nezávislého audítora z overenia konsolidovanej účtovnej závierky obce Beckov za rok 2022 – predložil ekonóm obce Ing. Ľubomír Čikel, písomne, priložené k zápisnici. Správu dostali poslanci e-mailom, nemali žiadne pripomienky. Ing. J. Martiš požaduje od ekonóma obce sumu – financie, ktorými obec disponuje v rezervnom fonde. Návrhová komisia predložila uznesenie, starosta obce dal hlasovať, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie správu audítora k individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2022 bez pripomienok

K bodu 8.:

Návrh Programu rozvoja obce Beckov na roky 2024 – 2030 – predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici. Program rozvoja obce Beckov je základným programovým dokumentom riadenia regionálneho rozvoja na miestnej úrovni. PRO predstavuje strednodobý plánovací a strategický dokument, ktorého spracovanie bolo motivované predovšetkým snahou o koncepčné, cieľavedomé a transparentné riadenie obce s cieľom hľadania efektívnych spôsobov riešenia problémov a potrieb rozvoja obce Beckov. Obec Beckov sa pre vypracovanie rozvojového dokumentu rozhodla nielen z dôvodu legislatívnych požiadaviek, ale predovšetkým z dôvodu správneho zadefinovania aktuálnych problémov a verejného života v snahe o zameranie sa na stanovenie vhodných prioritných oblastí a konkrétnych projektov s cieľom nájdenia vhodných riešení. Dokument tak predstavuje súhrn cielených aktivít, navrhnutý za účelom oživenia sociálneho, ekonomického a kultúrneho rozvoja obce. Komplexnosťou riešenia PRO obce Beckov na roky 2024-2030 samospráva obce zabezpečuje rast kvality života v území a celkové zlepšenie životného prostredia. Poslanci dostali materiál e-mailom, môžu ho pripomienkovať do 15.11.2023. Následne budú pripomienky zapracované. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie predložený materiál „Program rozvoja obce Beckov na roky 2024 – 2030“. Obecné zastupiteľstvo uložilo obecnému úradu zabezpečiť zverejnenie „Programu rozvoja obce Beckov na roky 2024 – 2030“ na elektronickej úradnej tabuli obce a zosumarizovať prípadné pripomienky od občanov obce. Následne zapracovať relevantné pripomienky do predloženého materiálu a následne kompletný materiál predložiť na rokovanie najbližšieho obecného zastupiteľstva s termínom do 15.11.2023.

K bodu 9.:

Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu úpravy rozpočtu obce na rok 2023 rozpočtové opatrenie č.8 – predložila hlavná kontrolórka obce Ing. Andrea Trstenská, písomne, priložené k zápisnici. Hlavná kontrolórka v stanovisku konštatuje, že návrh na zmenu rozpočtu je v súlade so zákonom č.523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a so zásadami hospodárenia obce. Uvedenou zmenou rozpočtu bude upravený bežný

rozpočet a zároveň celkový rozpočet na príjmovej aj výdavkovej strane rozpočtu o hodnotu 13 913,53 €. Upravený rozpočet obce je zostavený ako vyrovnaný a zmenou rozpočtu č.8/2023 sa zrealizoval rozpočet obce na rok 2023. Poslanci nemali k odbornému stanovisku žiadne pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k Návrhu na zmenu rozpočtu obce Beckov č.8 na rozpočtové obdobie 2023 bez pripomienok.

K bodu 10.:

Návrh úpravy rozpočtu obce Beckov na rok 2023 – rozpočtové opatrenie č.8 – predložil ekonóm obce Ing. Ľubomír Čikel, písomne, priložené k zápisnici. Poslanci dostali materiál e-mailom, p. Čikel informoval, že zmena rozpočtu bola prerokovaná vo finančnej komisii. K predloženému materiálu nemali poslanci pripomienky. Starosta obce dal o návrhu hlasovať, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Zmenu rozpočtu obce Beckov č.8 na rozpočtové obdobie 2023 bez pripomienok.

K bodu 11.:

Návrh Dodatku č.5 na zmenu VZN č.2/2012 o miestnych daniach a poplatkoch – predložil Ing. Ľ. Čikel, písomne, priložené k zápisnici. Návrh dodatku bol zverejnený na úradnej tabuli obce 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva. Ing. Čikel poslancov informoval o tom, že odhad Rady pre rozpočtovú zodpovednosť a podľa odhadu Ministerstva financií na vývoj podielových daní na rok 2024 očakávajú pokles príjmov z podielových daní pre Obec Beckov o 80.000€. Naopak očakáva sa nárast výdavkov vo väčšine oblastí ale najmä v oblasti odpadov (odvoz odpadu o 11%, uloženie odpadu o 11% a skládkovanie sa navýši o sumu 665€ na tonu vytriedeného odpadu). Významný nárast je zaznamenaný v mzdovej oblasti pri originálnych kompetenciách ZŠ s MŠ, kde mzdové náklady narastú podľa prepočtov cca o 50 tis. €. Nárast v mzdovej oblasti bol zákonom upravený aj pri mzdách pracovníkov vo verejnej správe, kde je odhadovaný dopad pre našu obec nárast nákladov vo výške 30.000€ pre rok 2024. Už len tento výpočet je prepad disponibilných zdrojov na úrovni 160 tis. €. Ing. Čikel v grafickom znázornení predstavil možnosti úpravy daní na modulovaných príkladoch. Obec môže čeliť týmto ekonomickým tlakom 3 spôsobmi. Zvýšiť miestne dane a poplatky, znížiť bežné výdavky a treťou alternatívou je útlm investičných aktivít.

Návrh dodatku č. 5 k VZN o miestnych daniach je kompromisom medzi prenesením celej záťaže na našich občanov a súborom optimalizačných opatrení na obecnom úrade. Návrh prináša do obecnej pokladnice 90 tis. €. Zhruba polovicu sumy – 46,5 tis. € by sme získali na daniach od najväčších podnikateľských subjektov. Prevažná väčšina občanov by zaplatila od 25 € do 50 € naviac oproti roku 2023. Týmto opatrením zabezpečíme akumulovanie finančných prostriedkov na investície v roku 2025 a ďalšie roky. Rozbehnuté projekty na rok 2024 (zateplenie budovy OcÚ, fotovoltaika na OcÚ, rekonštrukcia kúrenia na OcÚ) sú pokryté bez ohľadu na túto úpravu. Návrh dodatku bol prerokovaný na zasadnutí finančnej komisie. Finančná komisia odporučila dodatok schváliť. P. Bc. Lanka Martišová navrhla poslancom, aby bolo doplnené ustanovenie, že sa nebude vyrubovať súhrnná daň nižšia ako 5 €, pretože je to neekonomické z hľadiska doručenia výmeru a strata bude zanedbateľná. Poslanci nemali k návrhu ďalšie pripomienky. Starosta obce dal hlasovať o preložení návrhu dodatku s pripomienkou, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č.5 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.2/2012 o miestnych daniach a poplatkoch s pripomienkou – doplniť v článku 12 bod 2 – súhrnná daň nižšia ako 5 € sa nebude vyrubovať.

K bodu 12.:

Návrh Dodatku č.2 na zmenu VZN č.2/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a DSO – predložil Ing. L. Čikel, písomne, priložené k zápisnici. Návrh dodatku bol zverejnený na úradnej tabuli obce 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva. Poslanci obdržali materiál e-mailom spolu s finančnou analýzou. Návrh dodatku bol prerokovaný na zasadnutí finančnej komisie. Ing. Čikel informoval poslancov, že v dodatku je návrh zvýšiť poplatky podnikateľom o 23 % z dôvodu nárastu cien odpadovej spoločnosti Marius Pedersen a zavedenie nového poplatku za dotriedňovanie odpadov. U občanov poplatok zostáva na úrovni z minulého roku, teda 25 € na rok. Tento poplatok nám pokryje len náklady za komunálny odpad od domov. Návrh je zvýšiť poplatok za dokúpené žetóny z 2 € na 5 €. Navrhujeme platiť za odpad privezený na obecnú prevádzku nepoužitými ušetrenými žetónmi z domácností. Cieľom je motivovať občanov k zvýšenej separácii odpadov, ktorá by znížila náklady obce na odpadové hospodárstvo. Poslanci mali pripomienky k slabej miere separácie odpadov v bytových domoch. Zároveň upozornili na porušenie nariadenia o nakladaní s komunálnymi odpadmi, keď niektorí občania používajú 240 litrové nádoby na komunálny odpad, čo VZN neumožňuje a mali by teda zavesiť na nádobu 2 žetóny pri vývoze odpadu. Je potrebné tieto domácnosti listom upozorniť na túto skutočnosť. Ing. J. Martiš nesúhlasí so zvýšením poplatku za dokupované žetóny. Starosta obce dal hlasovať o predložennom návrhu dodatku, prítomných 7 poslancov, 6 za, 0 proti, 1 sa zdržal hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č.1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.2/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady bez pripomienok.

K bodu 13.:

Návrh Dodatku č.1 na zmenu a doplnenie VZN č. 4/2008 o malých zdrojoch znečisťovania ovzdušia a ochrane ovzdušia pred znečisťujúcimi látkami – predložila Bc. Lenka Martišová, písomne, priložené k zápisnici. Návrh dodatku bol zverejnený na úradnej tabuli obce 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva. Pani Martišová informovala poslancov, že od 1.1.2024 vstupuje do platnosti zákon č.190/2023 Z. z. o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia. Nový zákon definuje malé zdroje znečistenia, v ktorých už nie je takýmto zdrojom zariadenie na zemný plyn. Ďalej zákon presne upravuje spôsob výpočtu, výšku poplatkov aj výšku sankcií. Nedovoľuje teda paušálny poplatok za každý zdroj ako doteraz určovalo VZN č. 04/2008 a vylučuje vyrubenie ročného poplatku, ktorý je menší ako 100€. Celkový príjem z tohto poplatku bol doteraz ročne: 663€ pri 18 poplatníkoch. Poslanci nemali k návrhu dodatku žiadne pripomienky. Starosta obce dal hlasovať o predložennom návrhu dodatku, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.4/2008 o malých zdrojoch znečisťovania ovzdušia a ochrane ovzdušia pred znečisťujúcimi látkami bez pripomienok.

K bodu 14.:

Schválenie uznesení k projektu Zníženia energetickej náročnosti budovy OcU – predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici, poslanci dostali návrh uznesení e-mailom spolu s pozvánkou. Starosta obce poslancom objasnil, že uznesenia je potrebné prerokovať a schváliť k realizácii projektov – Zníženie energetickej náročnosti budovy Obecného úradu v obci Beckov, na ktoré sme získali financie z Environfondu a to na zateplenie a rekonštrukciu kúrenia. Poslanci nemali k predloženým uzneseniam pripomienky. Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesení, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo zabezpečenie realizácie projektu - Zníženie energetickej náročnosti budovy Obecného úradu v obci Beckov v súlade s

podmienkami poskytnutia podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu. OBLASŤ: ZVYŠOVANIE ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI EXISTUJÚCICH VEREJNÝCH BUDOV (L), žiadosť č. 230475. - Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutej dotácie v súlade s podmienkami poskytnutia podpory v sume minimálne 20 000 € (5% z oprávnených nákladov). Obecné zastupiteľstvo schválilo - zabezpečenie realizácie projektu Zníženie energetickej náročnosti budovy Obecného úradu v obci Beckov v súlade s podmienkami poskytnutia podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu. OBLASŤ: OCHRANA OVZDUŠIA (A), žiadosť č. 231525. - Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutej dotácie v súlade s podmienkami poskytnutia podpory v sume minimálne 7 396,85 € (5% z oprávnených nákladov).

K bodu 15.: - rôzne

Smernica o postupe pri verejnom obstarávaní zákaziek podľa § 1 ods. 2 – 15 a zákaziek s nízkou hodnotou – predložila Mgr. Petra Jurčacková, priložené k zápisnici. Poslancov informovala, že táto smernica upravuje postupy obstarávania zákaziek na dodanie tovaru zákaziek na poskytnutie služieb a zákaziek na uskutočnenie stavebných prác, určuje vecné položky a finančné limity v nadväznosti na použitý postup, spôsob získavania informácií o predmete verejného obstarávania a o predpokladanej hodnote zákazky a špecifikuje obsah dokumentácie o verejnom obstarávaní pri uvedených zákazkách. Poslanci nemali k predloženej smernici pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Smernicu o postupe pri verejnom obstarávaní zákaziek podľa § 1 ods. 2 – 15 a zákaziek s nízkou hodnotou bez pripomienok.

Schválenie zámeru podania žiadosti pre projekt Obnova hradu Beckov z projektu Ministerstva kultúry SR „Obnovme si svoj dom“, podprogramu 1.4 Obnova historických parkov a architektonických areálov v kritickom stavebno-technickom stave – predložil starosta obce. Informoval poslancov, že nezisková organizácia Hrad Beckov chce podať žiadosť na MK SR na pokračovanie zabezpečovacích prác na objekte Juhozápadnej bašty hradu Beckov, z dôvodu ochrany pred padaním sutín do záhrad rodinných domov pod hradom. Plánované práce, ktoré chcú z financií realizovať: postavenie lešenia, nadmurovanie spodného západného múru, škárovanie muriva, zabezpečenie pokračovania archeologického výskumu a doplnkového architektonicky-historického výskumu neprístupných nepreskúmaných častí bašty v zmysle podmienok rozhodnutia Krajského pamiatkového úradu Trenčín. Predpokladaný rozpočet obnovy – 35 020 €, spoluúčasť Hrad Beckov, n.o. 1751 €. Keďže hrad je vo vlastníctve obce, nezisková organizácia žiada o súhlas s investíciou do majetku obce. Poslanci nemali k žiadosti pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo investíciu do majetku obce Beckov v rozsahu uvedenom v Žiadosti o odsúhlasenie investície do majetku Obce Beckov – OSSD 2024.

Žiadosť o príspevok z Programu Obnovme si svoj dom – starosta obce informoval poslancov o schválenom príklepe z dražby nehnuteľnosti Kúrie Dubnických a zároveň o zámere podania žiadosti o príspevok z Programu Obnovme si svoj dom, podprogram 1.4 na sanáciu havarijného stavu objektu Kúrie Dubnických – realizáciu dočasného prestrešenia a statického zabezpečenia objektu. Poslanci nemali k zámeru podania žiadosti o finančné prostriedky na zabezpečenie objektu kúrie pripomienky. Starosta obce dal o schválení zámeru hlasovať, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti. Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer

podania žiadosti o príspevok z Programu Obnovme si svoj dom, podprogram 1.4 na sanáciu havarijného stavu objektu kúria Dubnických – realizáciu dočasného prestrešenia a statického zabezpečenia objektu.

Žiadosť o dotáciu na rok 2024 na vybudovanie fotovoltaiických panelov na budove obecného úradu – starosta obce informoval poslancov o zámere podať žiadosť o dotáciu na fotovoltaiické panely na budovu OcÚ z dôvodu zníženia spotreby elektrickej energie. Poslanci nemali pripomienky a so zámerom súhlasili. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer podania žiadosti o dotáciu na rok 2024 na vybudovanie fotovoltaiických panelov na budove obecného úradu, Beckov č.180.

Ďalej starosta obce a Mgr. Petra Jurčacková, projektová manažérka, informovali poslancov o aktuálnej výške nákladov na budovanie kanalizácie z finančných prostriedkov z výzvy Environmentálneho fondu pre rok 2024 – poslanci nemali pripomienky a informáciu zobrali na vedomie.

K bodu 17.:

Návrh uznesenia z 10. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Beckov, konaného dňa 27.10.2023 :

uz.č.131/2023 – Obecné zastupiteľstvo **schválilo** program zasadnutia obecného zastupiteľstva – bez pripomienok.

uz.č.132./2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu uznesení zo zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 8.9.2023 bez pripomienok.

uz.č.133/2023 - Obecné zastupiteľstvo

- **vzalo na vedomie** žiadosť p. Aishi Munirovej, bytom M.R.Štefánika 329/7, 914 01 Trenčianska Teplá, o zmenu územného plánu na pozemky parc. č. 2623/11 a 2326/14 v k.ú. Beckov s požiadavkou pričleniť tieto parcely k časti územia s funkčným využitím na územie rekreácie a športu s občianskou vybavenosťou.
- **schválilo** zámer na vypracovanie zmeny Územného plánu obce Beckov pre žiadateľku p.Aishu Munirovú, bytom M.R.Štefánika 329/7, 914 01 Trenčianska Teplá, na nehnuteľnosti parc. č. 2623/11 a 2326/14 preklasifikovaním na územie rekreácie a športu s občianskou vybavenosťou za podmienok:
 - -žiadateľka uhradí náklady na vypracovanie Zmien a doplnkov Územného plánu obce Beckov,
 - za podmienky kladných vyjadrení všetkých dotknutých organizácií,
 - za podmienky vybudovania samostatnej dopravnej komunikácie do územia,
 - za podmienky spracovania územného plánu zóny.

uz.č.134/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o stave investičných akcií v obci bez pripomienok.

uz.č.135/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Plán hlavných investičných aktivít na rok 2024 bez pripomienok.

uz.č.136/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie správu audítora k individuálnej a konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2022 bez pripomienok.

uz.č.137/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie predložený materiál „Program rozvoja obce Beckov na roky 2024 – 2030“.

uz.č.138/2023 – Obecné zastupiteľstvo uložilo obecnému úradu zabezpečiť zverejnenie „Programu rozvoja obce Beckov na roky 2024 – 2030“ na elektronickej úradnej tabuli obce a zosumarizovať prípadné pripomienky od občanov obce. Následne zapracovať relevantné pripomienky do predloženého materiálu a následne kompletný materiál predložiť na rokovanie najbližšieho obecného zastupiteľstva.

T: do 15.11.2023

uz.č.139/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k Návrhu na zmenu rozpočtu obce Beckov č.8 na rozpočtové obdobie 2023 bez pripomienok.

uz.č.140/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Zmenu rozpočtu obce Beckov č.8 na rozpočtové obdobie 2023 bez pripomienok.

uz.č.141/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č.5 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.2/2012 o miestnych daniach a poplatkoch s pripomienkou – doplniť v článku 12 bod 2 – súhrnná daň nižšia ako 5 € sa nebude vyrubovať.

uz.č.142/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č.1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.2/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady bez pripomienok.

uz.č.143/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č. 1 k Všeobecne záväznému nariadeniu č.4/2008 o malých zdrojoch znečisťovania ovzdušia a ochrane ovzdušia pred znečisťujúcimi látkami bez pripomienok.

uz.č.144/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo:

a) - zabezpečenie realizácie projektu Zníženie energetickej náročnosti budovy Obecného úradu v obci Beckov v súlade s podmienkami poskytnutia podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu. OBLASŤ: ZVYŠOVANIE ENERGETICKEJ ÚČINNOSTI EXISTUJÚCICH VEREJNÝCH BUDOV (L), žiadosť č. 230475.

b) - zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutej dotácie v súlade s podmienkami poskytnutia podpory v sume minimálne 20 000 € (5% z oprávnených nákladov).

uz.č.145./2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo:

a) - zabezpečenie realizácie projektu Zníženie energetickej náročnosti budovy Obecného úradu v obci Beckov v súlade s podmienkami poskytnutia podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu. OBLASŤ: OCHRANA OVZDUŠIA (A), žiadosť č. 231525.

b) - zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutej dotácie v súlade s podmienkami poskytnutia podpory v sume minimálne 7 396,85 € (5% z oprávnených nákladov).

uz.č.146/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Smernicu o postupe pri verejnom obstarávaní zákaziek podľa § 1 ods. 2 – 15 a zákaziek s nízkou hodnotou bez pripomienok.

uz.č.147/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo investíciu do majetku obce Beckov v rozsahu uvedenom v Žiadosti o odsúhlasenie investície do majetku Obce Beckov – OSSD 2024.

uz.č.148/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer podania žiadosti o príspevok z Programu Obnovme si svoj dom, podprogram 1.4 na sanáciu havarijného stavu objektu kúria Dubnických – realizácia dočasného prestrešenia a statického zabezpečenia objektu.

uz.č.149/2023 - Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer podania žiadosti o dotáciu na rok 2024 na vybudovanie fotovoltaiických panelov na budove obecného úradu, Beckov č.180.

uz.č.150/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o aktuálnej výške nákladov na budovanie kanalizácie z finančných prostriedkov z výzvy Environmentálneho fondu pre rok 2024.

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval poslancom za aktívnu účasť a zasadnutie ukončil.

V Beckove, 2.11.2023

Zapísala A. Benková

Overovatelia zápisnice:

.....
Marek Šutovský

Ernest Benko
starosta obce

.....
Radovan Poláček